SHMESTIEE cwun  pess  THSRN

35MPa ##HA

B ST A R
PGSS
Py
\ 4 Ri|n
S
——
S —
- —
§;:::2§§
§ :“:;///// & StaA 35MPa

KILT R0 AR AR M

e IR

il

mE, LAAEDHHE

ATy
oz
& R=aCen
5 FHEAA
M 0.3 ~ 0.5
MPa

75,



SMESIEET souw  ress  TIHSORN ©

(PGss @-@@ (i Passos-L) |

R
(B BAM L) AR AL IR L5

TV ) e p

10 o
PGSS 16 — | LiRE RARIT: ARAEA

\_/\2_5/ \ VNG J

PGSS06-L PGSS10-L PGSS16-L PGSS25-L

T2 GRER35MPaRy) kN 7.1 11.1 17.8 26.7
HITEE cm3 1.5 2.9 5.5 5.7
FHi2EE S N 6~11 10~16 16 ~29 25~ 45
ST AT mm 8 10 10 13
EEHEALITRE kg 0.1 0.1 0.2 0.2
E & kg 0.29 0.43 1.03 1.89
AR X E A N-m 35 60 130 250

HETELE: 7.5~35MPa @ fRiLAT/E: 52.5 MPa @ £ AIR3EEE: 0~70 'C @ £ RAAR: L@F7Hdmik
RJEh (49 % F 1S0-VG32) .

TR TAZEREEREENERAN, ATHRIIENRE (KEH+H GF) 9154524, FgF
AIERGIMAIIFEELEXES.

2: FHAR B ) KT X AFAR BAT LA IR~ T MR % 7.

SB76T



iMESZIZEL cmsm pess THSDRN ©

REEIHXHES)

AR LN R 5 A 4457
THE um TH52EN kN
PGSS06 PGSS10 PGSS16  PGSS25 MPa PGSS06 PGSS10 PGSS16 PGSS25

0 0 0 0 0

5 5 20 7.5 5 10 2.3 3.7 6.0 8.9
10 40 15 10 15 35 5.6 8.9 13.4
15 22.5 15 25 4.7 7.4 11.9 17.8
25 Z:E'HEFH 25 30 5.9 9.3 14.8 22.3
30 35 7.1 11.1 17.8 26.7

24/ T mi A

30 - 50
| Pess25 ey
75 I d ! | | I '?/ ”,"
o 40 | I 1
)4 PGSS06 /
i P
2 ‘ - s /
Z S — / /
= v _{pessis £ 30 =7 :
= / P = i PGSS16 PGSS25
= If: f 4 Iz
wis = B [ p
ﬁ / e 2 / // ) L
e 7 b X 20 /" i ,// = i
H a s | PGSS10 [/ S o
10 - o // I |- -
/ /f' ¥ =il 1 | AR
| PGSS06 // A= "
; e 10 A———e ! o nEE
1/ o -~
i RER AT
TéERn B,
0
0 5 10 15 20 25 30 35 10 15 20 25 30
i E (MPa) 1 % (kN)

AR TS HEIMPaF T 97 S HT T oL ik

FITR



SHMESIEET couw  pess T IHSIRN ©

35MPa ###

P8 £ ¥ B A% & HRC52

oM
HIHER Min. oM
Tl 1z z
@N &g!
SR TA
oEE .
HEETX OFEIFA o
GEREEATR) ‘L ; el
= b
= ::
i Fe=— !
BBaX /L §§ oL
* =
Baw == | %
\ g -4 ] oHA
fa) g 3 i
(W] |
o eH
= oHH
-7
; (%]
-===£ZZ§ EREHE TELE R TRNAINE, FH2.5 kKNIATF
@FEW Oﬂ?FB é"’] 7’] '?*S o
HHLERBE, (FUNARBEZELEZEIH, )
RFraFELEn, F5ARBIBEER, LB BME.
. . BERLBRAB. FE@H. FI, HHLAERMRFE O
ES Tl h N A,
W R P asstegen, FHARBELZFRESHER T,
VE0.] B, FHELBTGHLAE, (B F AR RER,
VA K &) INRAE & % B A EhAE) o
o E i if 49 O S DB &% 3 2] 2 AL Ao
ABERTAMER, FEEITANTHEEEOKRS,
> o mFC
2 c0.2 0.2
= Rz6.3 T
BEEED ‘ EREED
Max. @3 | | | Max. 89




SHESISET cusn THSDORN °

PGSS

S R 3K

PGSS06-L PGSS10-L PGSS16-L PGSS25-L
A 51 58 59.5 68.5
B 58 67 71.8 82
C 71 83 88 102
D 75 87 94 109
oF 16 20 30 40
OEE 15 19 29 39
OF 28.3 33.2 48.2 63.2
G 7.5 7.5 7.5 8
oH 7 7 8.5 10
OHA 5 5 6 7.5
OHH 8.5 10.3 14 14
J 20.5 25.5 25 32.5
JJ 1.5 3.5 1.5 1.5
K 9 11 12 11
oL 7.4 7.6 9.2 11.2
oM 12.9 16.9 23 30
Min.OM 12.5 16 21 21
ON 7.8 8.9 13.3 13.3
P 4 4 6 7
R 1.9 3 2.4 2.4
S 24 30 41 55
LGS 12 14 19 24
TA 70 90 110 140
TT 13 17 24 32
u 4 5 5 5.7
uu 15.5 15.5 15.5 20
oV 28.5 33.5 48.5 63.5
VA 11 12 18 23.5
W M30x1.5 M35x1.5 M50%1.5 M65x1.5
WW 6.5 6.5 6.5 7
X M10x1.53%13 M12x1.75%16 M16x2%20 M16x2%20
(HEFEZEHRE) (30 N-m) (50 N-m) (100 N-m) (100 N-m)
O EIFA(FRIRIEEE Hs70) S8 P9 AS568-014 AS568-014
O EFB(RIKRRTEEHs90) AS568-014 AS568-015 AS568-019 AS568-022
OB FC(F IR FRAE E Hs90) AS568-022 AS568-025 S45 AS568-036

EEDY



. ” ®
iHESIERT 2R igm THSDRN

1% Rz &FR

IHERAY, AARBEANY N T IR ETEREET X BRLBEIH
_ RHEe
\
HARERA, IH Tz, EHAXK I T ERALELS,
GEIHE AP EGRATAALELIES.

BRATRAT R, EMN2FREALH. LELEFUHERRA
IHXENTE,

X X A BAF L3S R 4.
XA LT T XN R .
X G it B X A5 AE B AT,

wARE IS KA. i@%#%%iﬁ?‘{ﬁ"li#“ﬁ?{ﬁ EFHE, PrA— R ZIREBAIL.
mEld . B FRENBLIN, FAERY R T a%?o — B FEN T LIEREA
BN T R K A A FFEAL,

X

W TILIEAGINE FEVTI RS SR b AT A

HAFRRFAN, AR IS umd TR RS TR A,
e 28 A, HAMRE THFEHITE LF,

£580m



SEXZIEE c2an ™ THSDORN °

0.7MPa ¥#%

AEFLR
TNL

AREHEZE 0.7MPa

Y,

G
] »
|8 *
3 -
* *
a »
- *
» »
» -
i

B 1

81,



SEXEI seam TN THSDRN ©

(TNL@-@@ ise: hL2e-L0) |

K
(BB E) A% 7 TR AT 5
(=2 [ N R
26 L: AR/ Kt 5: AR
30 - Q: fTAE KA
TNL i o
M: 3R A A
45 H: 5% /7 A& (A#1007)
60
Y N VAN J

SED(RERO0.7MPalt) | kN 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
PR 0.9 1.5 2.2 3.5 6.6 12.2
HESE cm3
Q : K718 1.1 1.8 2.5 3.9 7.2 13.0
L : R 1.2~1.7 1.8~2.9 2.1~2.9 2.3~3.0 3.5~45 6.4~7.5
FricE D | H : BH8 N 1.5~2.4 2.1~43 3.0~4.3 3~45 5.0~6.5 8.7~10.4
Q : Ki7#8 1.5~3.8 2.1~4.9 3.1~5.1 3.1~5.5 48~6.6 8.7~12.4
6.5 6.5 6.5 8 8 10
TEEETTE mm
13 13 13 16 16 20
ERRE °C 0~70
PR 0.1 0.15 0.25 0.4 0.7 1.3
R & kg
Q : K758 0.12 0.17 0.3 0.45 0.75

1% A FIRegdE=E R)

1: BIHZHEREXERT BN, A THEIXEHEXE (REH+k 0 7) 91,58, FRFEAFTET
Rey THXIESERES.

2: FFARBEFNETIIFEEEAF AR ~Thme% %7,

1.4
LEAETEHEO.25~0.7MPa @ fRIEAE: 1.5 MPa @ R ARIEL: 0~70 C @ EARAK: =T (LA

55821



SEXEI seam TN THSDRN ©

A EIAXESN

LRI LIES

THZiEH kN

SEMPa
TNL22 TNL26 TNL30 TNL36 TNL45 TNL60
0.25 0.03 0.1 0.2 0.3 0.7 1.6
0.3 0.09 0.2 0.3 0.5 1.2 2.4
0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
0.5 0.34 0.6 1.0 1.5 3.0 5.7
0.6 0.47 0.8 1.3 2.0 3.9 7.3
0.7 0.59 1.0 1.7 2.5 48 9.0

AT HENE

am
TNL22 TNL26 TNL36 TNL45 TNL60

05 123 108 6.1 45 38 24
1 21.0 126 7.7 6.8 48
15 183 12.5 9.6 6.8
2 16.2 125 8.9
3 18.6 135
4 A A 250 17.1
5 21.1
6 26.3
7 30.0

85/ RiaB A

TNL-26 TNL-30

20 40
W
o % 1 |2
F : » BN
Z TNL-36 %
15 % 30 N
_ TNL-45
: ;
=10 20 ,
5 —— = -
® TNL-60 " S EREH
£ 77 B
5 10 Il
M= B 5 R I .
THZEN AT,
R
0 .................... 0 L 1 1 | 1 |
0 0.5 1 15 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HAT(kN) Bitnr (kN)

KB A TS Z)E0. IPa X TH# A BT THUTIL

83|



SEXZIEE c2an ™ THSDRN ©

FROER 0.7MPa ##HA

=3 o
23| E b e
L (K ©
Lt MI10BRZLHT1
e A (IR %3 .
¢C EERIRE (1) f;gs B () ¥
J i % = E= -
R o e I
IR <
! | @ 3| |3
| &
— M60 X 248450
L 0 L
- T I
] 9576 >
Ot £ (0 ) 1l Ot £ B (1) - T
DA DB R ;!:
#t=0 | | ‘ !“WD O s M (4 45) | ‘ W )
¢ CE ¢ CG AS568-015(90°) Lil Il AS568-034(90°)
fiats WP T
6 CE #CG
/ ZE e TH \ YE % 3¥ A HRC52
CY(fsifn)
j ‘ OEEE  EX#L
D#gs = | H #fAan = mRo*'| i
2] (85U 1L o CB) gly / — P —
| g y Sk
RO4 ol o £
Rz 125 i [ = =
J ! |\ | \_ J P :
_____ | an EG | | EF
== 1 EE




SEXIZE cmsm TN THSDRN ©

FOER  0.7MPa #3H%

IM RT3t &

TNL-22 TNL-26 TNL-30 TNL-36 TNL-45

EETE 6.5 6.5 6.5 8 8 10
A 54 62 69 73 87 -
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 -
D (2 #5x 7] FE) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 -
E 47 52.5 59.5 63.5 75.5 -
F 6.5 7.4 9.4 9.4 9 -
G 31.7 36.3 39.8 43.8 52.7 -
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 -
) 20.2 24.2 28.2 34.2 432 -
T 7 9.5 9.5 9.5 11.5 -
u 7 9 9 10 12 -
\% 3.5 5 5 5 6 -
w 5.5 8 8 8 10 -
X (B RE) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
s 20.5 9 24.5 1 0.l 28.5 1 017 34.5 817 43.5 + 517 58 + 921
cc 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CcD CC-5 CC-6 cc-8 cCc-8 CC-7.5 CC-7.5
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D. 15 P.C.D. 18 P.C.D. 22 P.C.D. 26 P.C.D. 30 P.C.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
cy (flA) C1 C1 c1 C1 C1 C1.5
DA AS568-011(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) [ AS568-012(90°) [ AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) [ AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
REWEERENE  N-m 10 16 25 40 63 80
EB 3 45 45 45 6 8.2
EC 6 8.5 8.5 8.5 10 12.5
ED 2 35 35 35 5 6
EE 6 8 8 8 10 10
EF 45 6 6 6 7 7
EG 1 1.5 1.5 15 2 2
EX M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
OB E SS3 S5 S5 S5 S6 S8
ERIRR TSR N 1.6N-m 5N+'m 5N+m 5N+m T0N-m 16 N-m

FHLEFERE, (FRNARLREZHLEIIEIH, ) AP Aa%iEEN, F45KBIFAFRE, REOUBME., 5L,
F@. FI, FELERARFHONE.

AP a#feitn, HARBERRARLRT. Ho, HHLHTBHAR, (AP afAeiin, AnaRfg
WERE B ).

£85I



SESZEH cssn e THSORN "

FEMNKE 0.7MPa ¥£sHA

o
pC
$5 e (i ) <4
.8 —iirh BC M10#24Li711
bl i W 530
i e (i e
A » 18 TR (I 47)
1= 125 i
@ i “Hith 14
gﬁ( o] rili 1]
= 3 A Qs
r 3 2, il
e E : ;
o) =t
Digax w
=T
wd
0 L
0 =
+0.1
¢’J i) E
OE B / | | | M60X 2484
DB | oK |
i i $57.6"%"
e }* r’] =
il onEHBUE)/ | | =
AS568-035(90) | 30 |
FHAmIH N
Vi) I |
: O 4 B 25)
i AS568-015(90)
DL
E (2Ll CB) :
| 5 & tg %% H HRC52
i %
— Of % 1 EX4Z £
CO4LLF|
04 | ﬂ N A - g
— 4 s . el al s
SR § i O N | s <
: £
L b s ) b —
mwu|i\ | R 2
QSEE 3 i et #CG EG EF
| CF EE

I8l 1t 7] E @ FE R P AT C

£586T



SEXIZEL ces2

TEMK

TNL-Q

0.7MPa

THSDRN ©

FHA

Sh RS RT3 BB &

TNL26-Q TNL30-Q TNL36-Q TNL45-Q TNL60-Q
TR 13 13 13 16 16 20
A 77.5 84 91 99 113.5 =
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 -
D (X% x A EE) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 M60x2
E 69.5 73.6 80.6 88.8 100.6 -
F 25.5 26.5 28.5 31.5 31.5 -
G 33.3 36.9 40.4 43.1 51.9 -
H 4.9 5.8 7.3 8.5 11.1 -
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 -
K 14 16 20 20 22 -
L 5.8 4.4 4.4 5.7 6.1 -
S 14 16.8 16.8 20 22 -
T 8 10.4 10.4 10.2 12.9 =
U 7 9 9 10 12 -
\Y% 3.5 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10 -
X (A< RE) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x 12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 =
BC 5.5 8 8 8 10 -
CB 20.5 i 24.5 f(?_'1127 28.5 9 34.5 194 435 .+<:0.'1127 58 170.'1127
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CD CC-6 cCc-7 CC-9 CC-9 cC-9 CcCC-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF 8 10 12 13 15 22
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CH 16 20 24 30 39 53
CJ 18.5 18.5 18.5 21.5 21.5 26.5
CK CC+18.5 CC+18.5 CC+18.5 CC+21.5 CC+21.5 CC+26.5
cy (BA) C1 C1 C1 C1 C1 C1.5
DA AS568-011(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) [ AS568-014(90) =
DB AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) [ AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 =
AEHERENE N-m 10 16 25 40 63 80
EB 3 45 45 45 6 82
EC 6 8.5 8.5 8.5 10 12,5
ED 2 3.5 3.5 35 5 6
EE 6 8 8 8 10 10
EF 45 6 6 6 7 7
EG 1 1.5 1.5 1.5 2 2
EX M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
O BZH B SS3 S5 S5 S5 S6 S8
FERR IR AR 4 2 h 4B 1.6Nm 5N-m 5N-m 5N-m TON-m 16N m
FHLEFERE, (GUARREENLELELH. ) Ar asigin, #4ARBELFR, REOUBEME., BESA @,

S @A, BN, EELEAREGONE.,

AP a#stAaRke, FARIBEFRACHERT. Fo, FHLETHHLE. (AP aFii

JEk BB FHAE) .

s aE

Bx

B, A8 R



SERESTIERL mzecp 1 1SRN v

0.7MPa ¥3#&

SR SCHEGT IR Ry 2
TNL26-01D

XHER TARRE S E, BT EERMPIETHA &

AR T AF

Bk THF B /

J

SCHE T P 2
TNL26-00D

&~ _2 B

-
—
/’
/
/
/’
/

@f

\

l

ol

@

$588T™



SEREZIETL mze.cp 1 1SRN v

(TINL@-@@ (1% ™2e-iD) |

K
(BB E) ek A FeTR AT H
— ) [ N p
L: AR A
TNL — 26 — — D: RMA
H: 5% /) A&
\ )\ ) L J

4 T

TEAD(SEEHNO0.7MPalT) kN 0.8

HISE cm3 3.3
L : ¥R N 1.8~2.9

FHEcRE D

H: gh& N 2.1~4.3

TEEETTE mm 6.5

BEFE#ER mm 44

FEE kg 0.2

EETEREO0. 4~1. OMPa PRIEAE: 10.5 MPa 1 IR EmE: 0~70 'C 1 RiRAR: 24 (&
& B TRk ey e =2 R

N
=

589



SEREZIETL mzecp 1 1SRN v

LEREIH XA

%“0.5
~
%Ul‘l
"
it
H 03
07
S E(MPa)
EEREARMKS
z
R 6
=
B

40
HZEEH (MPa)

2590



SEREZIETL mze.cp 1 1SRN v

IRENDEE 14 ZE e TH

M26URLIFL

24.5 £0.1
G

>

Max.9

Min.20

0.2

<

4
now SEREA N\ masn

) HERAME 44 i (EF. Z#ERA) Uz
3 = 5003 3555
__ —( _ _T— __
5 &
— I
N y « E%ﬂ%tﬂﬂﬁﬁ@ﬁﬂﬁwﬁa@ﬁ%&&%ﬁ
| ; | 55 e SR AR A FH I, 38 Al I D3+ DI EI i A ey

jun| wy {91, 55 Ll E S A
ﬁfiIIffT\fy XTI, TR A

SR VRS, AR B R B T
T, S, RIGSCHENE, (RS, AR
M.
TEB I TR Ry WIS S 2 72 3
TEARR, TERE AN ke,
NI 235 B 4 2 BN, T AR B
TR S
SO T Lo, T IO W 1
, O B (HiE) AS568-020 W i S
242 01 ARG it WA T 67 L PR e

_ M26X1.5884 O FEFEAS568-012
(% B Hs90)

83

52.5
59

42.1

FIW



SEZIEH c2sm ™ THSDRN ©

EREEER

IMHEEm R REE, IFHEAF LA ALRE S HBAATERN T R, TUNLEFREFLTH. Li#
eI, IHTRREIME, EHREIG4EE AR EATOHETR R R T X Tk,

~ b i . 2 AR5 H kA :
jifjgfﬁ%i] , WEIHZAIZNRET T AL X 0 & 45 AR AT Al s R

F/J o

X Ao AR S E e TAF LA/ 69 AT o

& B e R 6 R A R G A TIR), A X AE X 4 A B X 44 B AT,
A2 EAT LA SR A0 58 A B, e SR
B LA SN REDLLARBT R AR LU, ELE EEEPSECE NPT SRR SIEE S

SHEA AR A AR AR MM S A A AR AR S T

~ \ : ‘ EATRREET A, PTA—RZ X BRI, WH
B R, Fh ARG RE THAE, SR

WM. MR F NGB AN, FARS RT3

Be A AL T,
ITERE. —EWHdERANIHIIEZRINAT
S 58 = A [a] BR B A A S A,
e T

-4

#HATTAFEE TN (EAENE) K, FE
RABAS umA FTRERSTIREA, FEEEZEAIL.
FAR MR T E A A, #HE A AN,
E s g /i\ o S N = ~ b)Y
LA E LA W EEAIL B A I AR
L/b
vjﬁi%ﬂ/ﬁﬂ—: I{%T%@Eﬁu«ﬁ’f /f_!]:_‘l«']] g]’l /&Z: E; VILJ ﬁ/J i’('!,ﬁ ﬁa%’:‘

92|



SEZIE 252 TNe THSDORN °

B ftAei
TNE

'

W
(\

i e 82

2931



SEXEIL se2am  TNE THSDRN ©

(TNE@-@@ (i4: ™E2-L0) |

Kol
(BRBAMKE) A& R AT
N o
26 L:AR/ER FitE: AR
30 P
TNE E— Q: frA2Amk
36
. E R (T\~‘ﬂlj Pidll
45 H: 7] M: "LB"J}_LU\ 7
60 A (A£10077)
7 NS J
ey s
BS TNE22 TNE26 TNE30 TNE36 TNE45 TNE60
LA (SER0.7TMPaiS) | kN 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
il 0.6 1.0 1.7 2.9 5.7 11.1
HIIAE cm3
Q: Ki7ig 1.1 1.8 2.5 3.9 7.2 13.0
L@ fRER 12~17 | 1.8~29 | 21~29 | 2.3~3.0 | 3.5~45 | 6.4~7.5
FigwEn | H: BHE N 15~2.4 | 21~43 | 3.0~43 | 3~45 | 50~6.5 | 8.7~10.4
Q: KiTig 1.5~3.8 | 21~49 | 3.1~51 | 3.1~55 | 48~6.6 | 8.7~12.4
6.5 6.5 6.5 8 8 10
S ETTIE mm
13 13 13 16 16 20
ERRE °C 0~70
i) 0.1 0.15 0.25 0.4 0.7 1.3
R £ kg
Q: KiTie 0.12 0.17 0.3 0.45 0.75 1.4
AJEJETEHO. 25~1.0MPa @ fRiEATE: 1.5 MPa @ £ AIRERE: 0~70 'C @ EAFRK: =4 (LM
ARG E e A)

T: I EEEREESBEAN, A TRIEALE (KEH+H] fF) 1.6 L, FafdsrEme
IHXEFEEEXRER,
2: SRR A RT XA A LA R~ TR RS .

5941



SEXIZEL ceym

TNE

THSDRN *

A EIAXESN

SEL T4 F D
I¥%EH kN
SE MPa
TNE22 TNE26 TNE30 TNE36 TNEA45 TNEG6O
0.25 0.03 0.1 0.2 0.3 0.7 1.6
0.3 0.09 0.2 0.3 0.5 1.2 2.4
0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
0.5 0.34 0.6 1.0 1.5 3.0 5.7
0.6 0.47 0.8 1.3 2.0 3.9 7.3
0.7 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
N5 EME
TE um
@i kN
TNE22 TNE26 TNE30 TNE36 TNEA45 TNEG6O
0.5 12.3 10.8 6.1 4.5 3.8 24
1 21.0 12.6 7.7 6.8 4.8
1.5 18.3 12.5 9.6 6.8
2 16.2 12.5 8.9
3 18.6 13.5
4 ENCIKED:E 250 17.1
5 21.1
6 26.3
7 30.0
- _‘.’. = ; -
B4/ TLaBERB
5 TNE-26 TNE-30 %
(v}
'?‘J B 1 -‘g'b- |
éf: TNE-36 >
: -t 30
TNE-45 !
- 25‘
e s Fothfer it
TNE-60 f fi 5 ==
£ 77 B
10
M= B 5 R I .
B bl -
L
6 [ 5 . | L
0 05 1 15 2 01 2 3 4 5 6 8 9 10
i (kN) i (kN)

KB A TS Z)E0. IPa X TH# A BT THUTIL

$E95|



SEZIEE cuqn

FRAERY

TNE
0.7MPa

THSDRN ©

FHE

&
H = 2 E
K
XL
MI10BRZAT
eldg ke () 3
$U . o | 2125
¢BA | c; vr)_"&\ i
pr ST i
R o~
= i il %
e - st fom
| 12° -
1?%//r‘ﬁ’—‘“ﬁ}ﬁ T "
i
DIBAL =
@ = al |2
«©
&
¢J*5" w M0 28240
B =
|l
) [ O B4 (B ) 857670 o
DA ] ’ DB 5 e :
e PP Ii! Il
#CE #CG RN
O I (B 1) | | ‘ Hl I 85 1 BB )
AS568-015(90°) | ; ‘ HI AS568-034(90°)
gen | || e
ece I T T ¢ca
/, ZRImTH \\ 8 %3 B HRC52
CY(lf)
i O % $ & EX#Z£L
DL = fr<m AR 1 —\ ATz
2] (BERIL 6 CB) 8|y atk fi\(g 8 o / ) ()V h—7 @
ROA o135 [ o b /\' ( = £
T </ | e
------- | a S EG | | EF
e |. EE




SEZIEEL cegm
R

TNE
0.7MPa

I RT3t B &R

THSDRN ©

F A

mm
Bs TNE22 TNE26 TNE30 TNE36 TNE45 TNE60O
TEEATIE 6.5 6.5 6.5 8 8 10
A 60.5 68.5 75.5 81 95 -
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 -
D (R x| BE) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x 1.5 -
E 47 52.5 59.5 63.5 75.5 -
F 6.5 7.4 9.4 9.4 9 -
G 31.7 36.3 39.8 43.8 52.7 -
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 -
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 -
T 13.5 16 16 17.5 19.5 -
U 7 9 9 10 12 -
Vv 3.5 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10 -
X (DR <R E) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
+ + 0. + 0. +0.17 + 0. + 0.21
CB 20.5 81127 245 -%,1172 28.5 ¢ 3.11; Jad 0.12 433 .3.12 K - 0.17
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CD CC-5 CC-6 CC-8 CC-8 CC-7.5 CC-7.5
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D. 15 P.C.D. 18 P.C.D. 22 P.C.D. 26 P.C.D. 30 P.C.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (B f) Cc1 C1 C1 Cc1 C1 C1.5
DA AS568-011(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
REEERENIE N-m 10 16 25 40 63 80
EB 3 45 45 45 6 8.2
EC 6 8.5 85 8.5 10 12,5
ED 2 35 35 35 5 6
EE 6 8 8 8 10 10
EF 45 6 6 6 7 7
EG 1 1.5 1.5 1.5 2 2
EX M4 x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
OB B SS3 S5 S5 S5 S6 S8
FEM RS 5 X P 4R 1.6N-m 5N-m 5N-m 5N-m 10N-m 16N-m

FHoxgERE, (GUHARREHRALLIEIN. ) AFrasiBan, F#4ARBEEER, XEOH B,
BERBRAT. FE@H. B, FHHLERARFHOME,

AP asRRin, HARBEFRCART, B9, FHLRTHHELE. (AP asie

KNS RRIERE B4 )

\oaE

R E,

FITH




- ®
SEZE sean ™meq 1SRN

/~HIB

75 f150

¢C 2(
65 g o 3 M10#4L 11
Y T BC #30 ”
o $BA g 7 — W 18 B i (i 1) *°
m ——
e e || 125 —Em 1
=T 10 i « il A ~iith 14
.l R ] ”
Jid) i <
- o
[ 1 Iy il
T
LY = / \ =
< H)EEE
f— \_/\
DL Tl | =
o =
w0 0
~ o~
o
¢J*8! " MG0 X 2825
|
11 T ooy
11 I —C s516°F -
geso 1 [ o | e— i
pCE T #CG onusmum/ || " Ot 1B (i 1)
AS568-015(90) | 1] ||| AS568-035(90)
s | [ s#mo
6CE #CG
ZE e TH .
4 N\ 18 £ HRC52
CY(fsifn)
| i o i
Dﬁ%iﬂ. g _____\\\\ ﬂ‘}’-“}i[] #l O%m %TE} EXE%&
H (LUK ¢ CB) gly G ¢ CG — . z ¥
{ T i n——x
RoA | ¥ A U 2l =
Rz 125 L/ T | < [\.( | £
. [} s £
_______ | i |\ . / v v
e, \_'r/’ EG EE
K / EE




SEZIELL seum
AFRIK

TNE-Q
0.7MPa

I RT3t &

THSDRN ©

FHE

mm
BE TNE22-Q TNE26-Q TNE30-Q TNE36-Q TNE45-Q TNE60-Q
HETR 13 13 13 16 16 20
A 72 78.5 85.5 93.5 108 -
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 =
D (2#Ex [ 3E) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 M60x2
E 51 55.1 62.1 67.3 79.1 -
F 7 8 10 10 10 -
G 33.3 36.9 40.4 43.1 51.9 -
H 4.9 5.8 7.3 8.5 111 -
J 20.2 24.2 28.2 342 43.2 =
L 5.8 4.4 4.4 5.7 6.1 -
S 14 16.8 16.8 20 22 =
T 21 23.4 23.4 26.2 28.9 -
U 7 9 9 10 12 -
\Y 3.5 5 5 5 6 -
w 5.5 8 8 8 10 =
X (A< RE) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x 12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 =
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
cB 20.5 947 24.5 197 28.5 97 34.5 197 43.5 57 58100
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CD CC-6 cCc-7 cC-9 cCc—-9 cC-9 cCc-10
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF p.c.d.15 p.c.d.18 p.c.d.22 p.c.d.26 p.c.d.30 p.c.d.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
Cy (#5) c1 C1 C1 c1 C1 C1.5
DA AS568-011(90) [ AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-012(90) | AS568-014(90) =
DB AS568-017(90) | AS568-020(90) | AS568-022(90) | AS568-026(90) | AS568-030(90) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 =
AEHEERENE N-m 10 16 25 40 63 80
EB 3 45 45 45 6 8.2
EC 6 8.5 8.5 8.5 10 12.5
ED 2 3.5 3.5 3.5 5 6
EE 6 8 8 8 10 10
EF 45 6 6 6 7 7
EG 1 1.5 1.5 1.5 2 2
EX M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
OF B E SS3 S5 S5 S5 S6 S8
BRI AR 7 S4B 1.6N'm 5N+ m 5N-m 5N-m 1T0N-m 16N m

FHwERE, (GUALREFRAEIEIN, ) AFrasigin, #5AREEHER, REOHBEME,
BELRAT. F@H. B, HHLERARFHONE,

AP A st

KNS IRIERE B H1E)

WARMEEF R AT LR ST, Hob, HHLTHHELE. (AP A FARETH,

£E99m



SEXEIL se2am  TNE THSDRN ©

N4 R ~H X ER &
®BE
_ ¢BE ®BA R 3
<2BA i i
B#E o | [ PR
o
o
2 4| it : O 511
= Oy B4 < )
& s
240(X) { i) e 4T
Hi B 4T
U M
s L] - |
TNE6 TNESO TNESE TNL4S TNLGO
TNE45 TNE60
EERAKE  EB
ED 0.1
1R2643
A
¥
\/\ rl Rz 63
l 1Y HIRSY
\ /\/ K LT s o =
iy
02 PEEY
EF£0.05
mm
B TNL26 TNL30 TNL36 TNL45 TNL60
= TNE26 TNE30 TNE36 TNE45 TNEG60O
X $R 4L M6x1.0 M6x1.0 M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5
BA 8 8 8 9.5 10.5
BB 3 3 3 4 4
BC (ME#2 i) 8 8 8 10 11
BD 3 3 3 4 4
BE 9 9 9 11.5 12.5
BF SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
WA (BERxKE) D1x4 D1x4 D1x4 D1x5.8 D1x7.8
O % £ B S5 S5 S5 S6 S8
EA 2.597 3978 2.597 3-99¢ 2.597 3974 397 3394 497 23094
EB 9.5 9.5 9.5 7.5 7.5
EC 6 6 6 7.5 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 1.4 1.4 1.4 1.2 1.2
EF 7.5 7.5 7.5 5.3 5.3
EG 1.7 1.7 1.7 2.1 3.2
HEBAKE X2 max.8 max.8 max.8 max.8 max.12

51000



SEXIZEL 2msm  TNE THSDRN ©

1 Bz EER

THEERE, EARBEAOY T IHTERRET L _ R
—

A AT, TH R, THAETHEERAREES,

L THELBGHRE T KL LHEA,

BRATHER T k. TMNAFHEGHTH., LHEHLETFOHIERRA
IHXHESTE,

X e X 354 EAF Lo le S 0 FT.
X AR R T X0 0.
X B it # 5 3 1A B AT

WAEE RIS KA AE., BAH AL EN LIFAEBAFRRETHNIE, Prod—e £k Eid AL
Wl . B F R NGB I, FATNY R T HITERE. —EH R FEANIHLHEEA
SR A TR K A A F R A,

X

X

#ERE AL i@ AL A iR FE 0 Bl IR %o 0 2 75 BEAT B

FRFEAN, EEREEsS pmA TidE BT
B Eil A Il. FHAERE THRHT R UFA.

¥

b e v
RE G, JF

#1013



MRS AL THSDRN ©

21020

7MPa W 3H#

TRC BRC KTRC KTRW

ORBERNTE AR ERAMNBIEE, fRRBRSMMm, Khe, FEFIHELLA
AL

o A I IR, FEAMTZREETE—EH T EHrst 20T Rz E A=
AR,

© R ABENANIK L IFEMM, RIT -FAAG S ExEE, DA BK, HERLEEZ
B G S, EHRIRE, I A A fadt ok TR



HEEREL r32m  TRC THSDRN ©

7MPa W 3H#

AR
TRC

MFHA  7MPa

KRB RZ T AN, FAT HELE

KRB BREMIHE

i R E) 3% B
— H
] >
SN

REEFA
TTF_ (&)

21033




HEEREL r32m  TRC THSDORN °

7MPa W 3H#

B s EoE

T4 X G
RN BRK R AR T4 X ORA, AAERT B @S, T
4, B, AL

FHRALEN

st sk $P 2R
® SEXMK X #
RASE XML LI, FAT FRGE Lk, DRMEEX,
RO A A0S, BRI, 8 3 40 o S Ao o
. () ERLFERE.
i

REEHR
R aER X e, Bl GEWe) , TERATHIERE,
EHFTTF-BGE 188 T)

275 i R B
SR PFEE Tk, TRBEB X CELIE, £ HCERLE T, BEGRLHKLFT.
( RESTOHME, LA ExEREH, VERABREXIXTEARTIRS R,

GAZ0#k

7 TRk
o
k’ o
- WIE
s (21 #%)
(217l ) 1
S X BE GIR & FLF

#1041



HMEEALL e

TRC

[TRC 0—99 (1714 : TRCO6—RN) ]

X
(ABHMAE)

TRC

C o1 )
02
04
06
10
16

. 25 )

* %ttt 76

IR AAAT T

THSDRN ©

~ N

L . #er4t5 5 @uc

C

\_ /

R . metst 5 “-C@ \
\

it T AnER

P: sURRMA

D: st AFHLAE

4% A B3

0° . 45°

)

TRCO1 TRC02 TRC04 TRCO06 TRC10 TRC16
JHELRES GRES7MPahT) kN 2.4 3.2 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
HEIRR mm 25 30 36 42 52 65 82
R mm 14 18 22.4 25 30 35.5 45
THEERR (RE) cm? 3.4 4.5 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
IEesERE 90°+3°
ENEEMERE £1°
KESEEEMEE +0.5°
217718 mm 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
90 hEEL THE mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
FETE mm 8 8 8 10 10 10 13
ERABEEEHRE * N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
N Fu= cm?® 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
HEISE
- LGN cm? 7.9 11.9 20.9 32,6 56.3 94.6 190.1
EE kg 0.7 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9
b 1
ggjgi*g%i’%@ﬂﬁ N-m 3.5 7 7 12 29 57 77
IR X ERE N-m 12 26 51 60 86 120 180
OhEEE: 1~7 MWPa @4REAE: 10.5 MPa @ AFRIEEE: 0~70 'C @O RiAik: L@shmi

R i (48

% F180-VG32)

OL%HRELEHEKERT
1: 2ARER, U1 MPatyE #4467 & % AF a9 MR,

251053



iHESEREL rx2m  TRC THSDRN ©

B g &
*%ﬁj’fﬁ LH = KENITEL2RX F(KN)

TRC-01 F=P/(2.97+0.0153xLH)
TRC-02 F=P/(2.46+0.0116xLH)
TRC-04 F=P/(1.60+0.00664xLH)
TRC-06 F=P/(1.12+0.00422x LH)
XKEARREHERE LH) AfomE (P) M. TRC-010 F=P/(0.706+0.00228 x LH
KEAHEAK
K% AF= P/ (% 401+ F 22X & 54 K ELH) TRC-16 | F=P/(0.429+0.00128xLH)
ORI & +h TR :
TRC-06% ' 45 K (LH) 60 mm, 7 /& 7WPait, TRC-25 F=P/(0.271+0.00658xLH)
* % AF=7/(1.12+0. 00422 X 60) =5.1 kN

EIHREN

1
imEMPa THEEND kN
TRCO1 TRCO02 TRCO4 TRCO6 TRC10 TRC16 TRC25
3.0 1.0 1.4 1.6 2.7 4.2 7.0 11.1
3.5 1.2 1.6 1.9 3.1 5.0 8.2 12.9
4.0 1.3 1.8 2.2 3.6 5.7 9.3 14.8
4.5 1.5 2.0 2.5 4.0 6.4 10.5 16.6
5.0 1.7 2.3 2.8 4.5 7.1 11.7 18.5
5.5 1.9 2.5 3.1 4.9 7.8 12.8 20.3
6.0 2.0 2.7 3.4 5.4 8.5 14.0 22.1
6.5 2.2 2.9 3.8 5.8 9.2 15.2 24.0
7.0 2.4 3.2 4.1 6.3 9.9 16.5 25.8

210630



HEEREL r32m  TRC THSDORN °

ER 7TMPa WA

S s 4 1Y

S\
e
A
5

1=

Y

T

w2

H @ &) \_}
E G| o e _+_ ﬁﬁ
&

)
@ @\l 7 \\ ESI*’MU!'J?EE}E%‘IVII Y1 @ @ ji

QQH |

. E D
c Y2 (ke ) SN
L (E 4 @) d @ R ORI )
xR RN AR
LATRE S
¥ ' v - —
B R | |
s - ) ’ !
e i coeoo0
et - MR & e
> —5 8 < # & 7
HOR R
- 2 A 3L
@‘?/ = ¥ Fo g
~® L
-0W A % A
2-OJ ﬁg ﬁg .
= B 4 3%
g TR
S
I
—
oG 5
AN ITALL SR
ZE I LH

JBORA D S 4% 1 Max. gBA

R3
%} G}&_ r—w 2-Max.gBC
- o ©
T . / \ @C ‘9,6 —
J i E + Ty 2
G}%- e U &J@

: R
of 4-BB X-X

%1071



HESEREL ren

FRAEE

TRC
7MPa

SN R+ 2t R

THSDRN ©

F) R

TRCO02 TRCO06 TRC25
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120
D 29 325 35 37.5 47 53 66
E 19 22.5 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
2G 35 39 47 53 63 78 100
oH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
K 48.5 54 61 66 77 84 97
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 225 25.5 28.5 30 37.5
N 22.5 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
R4 16.2 20 22 26 30 38 50
S 19 22 27 30 36 46 55
5 6 6 8 8 10 14
U M12x1.5 M14x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5
v 20 19.5 20 20 19.5 20 26
sW 43 5.5 5.5 6.8 9 11 14
X 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19 19 22
z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
QAA 3+%014 4 +(()).018 4 +%A018 5 +%,018 6 +%.018 6 +%.018 6 +%,018
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 225 24.5 27.5
@BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 M12
@BC 4 4 4 4 6 6 8
8} P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HE HHT-01 HHT-02 HHT-04 HHT-06 HHT-10 HHT-16 HHT-25
TEEHIE | BHEDR [ TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO2-A TTFO2-A TTFO3-A
MEESIE | EETR [ TTFo1-B TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTF02-B TTF02-B TTF03-B

#1081




SHEEAEL L2 tReop 1 1SRN v

LH
oPE HK HG
PK |
o5 M»T»
@PG H8 Nt - EEH igie REERANE
_— a
ol
oPH
e
o
<
& Bs KENIHE LA F(KN)
TRC-01 F1= (HG/LH)x0.336xP
F2= (HK/LH)x0.336xP
TRC.02 F1= (HG/LH)x0.406xP
F2= (HK/LH)x0.406xP
TRC-04 F1= (HG/LH)x0.624xP
F2= (HK/LH)x0.624xP
Fl= (HG/LH)x0.895xP
TRC-06 F2= (HK/LH)x0.895xP
L 41 Fl1= (HG/LH)x1.42xP
B & TRC-10 F2= (HK/LH)x1.42xP
© @ © @ TRC-16 F1= (HG/LH)x2.33xP
Zan an F2= (HK/LH)x2.33xP
O Boid F1= (HG/LH)x3.69xP
- TRC-25 F2= (HK/LH)x3.69xP
@ & @ F1, F2=%% 7% kN). P=H/E (MPa)
HG, HK=F E P S F| L% 569EH (mm)
® ARAFAMRKE, R ERHILAGBEE DM, LH= (mm)
O RAMHREAE. . TR, FRAF A%,
® FRMRH R BALYN, FHIERAARELI. RARF Bl RFE R AR L.
© KA ASGHLAE B R T A RAR A i AL

TRCO1-LJP TRCO2-LIP TRCO04-[JP TRCO06-[JP TRC10-[1P TRC16-LI1P TRC25-LIP

PA 113 121.5 137 151 172 195 236.5
PB 56.5 59.5 66 73 81 92 115.5
PC 8 8 10 12 14 19 24
PD 9 9 11 13 15 20 25
oPE 12 16 20.4 23 28 33.5 43
PF 8 8 10 12 16 18 22
gPG 6 +g,018 6 +8.018 8 +g.022 ‘]0 +gA022 ']2 +(0).027 16 +%,027 20 +%~033
oPH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
PJ 64.5 67.5 76 85 95 111 139.5
PK M3x0.5 M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6x 1 M6x 1 M8x1.25

R OB 0.6 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg

2109



SHESEREL tsxn  treop 1 1SRN ®

L AFAM TMPa RHAE

j
]
:
-

oEC ED

EB
f—
]

® AEETFaRHL.
© K ASH G HAS B RO IF A B AR i £

TRCO1-oD TRC02-oD TRCO04-oD TRC06-ocD TRC10-uD TRC16-cD TRC25-oD

HEAE (AHR) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 53.3 cm3 91.3 cm3 182.9 cm3
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
EB 24 26 28.5 31.5 34.5 36.5 44
oEC 8 8 10 10 12 12 16
ED M5x0.8 M5x0.8 M6x 1 M6 x 1 M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5
F8 F8 FE1 F11 #15 #15 #18
5= 0.7 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9 kg

%110



HEEREL e

i A E 30° 45°

TRC-CIN

[TRC 0O-06€ v TRCOé—RNBO)]

Ko
(BHMA %)

(01
02
04
06
10
16
25

~

TRC

TRCo-oN30

ek A & 30°

R: JAlH4t 7@ L: #i4t7@®

R:

60° 7MPa

THSDRN *

I Fh R

AR

K B BT
L . #ntstim
R . met4t

N

N N

N30: 7z 4% A Z.30°
N45: 7% 4% # K 45°

N60: 7% 4% # K 60°

(HiTH = &)
\ /

/

AR (RER)

TRCo-oN45

nekk A & 45°

IREHAT v L: #EE4T R

TRCo-oN60

ek A& 60°

R: Jamt4tr e L: 4o

TRCO1-oN TRCO2-oN TRCO4-oN TRCO6-0N
30°+3° 45°#3° 60°#3° 30°+3° 45°+3° 60°t3° 30°#3° 45°#3° 60°#3° 30°+3° 45°+3° 60°%3°
EXPEES mm | 11.8 12.7 13.7 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 | 20.1
TR ATRE mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
FEITIE mm 8 8 8 10
e | KEE | cm3 4.0 43 4.6 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
HIIARSE
M | cm3 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 | 23.3 255 | 27.9
TRC10-oN TRC16-oN TRC25-oN
30°+3° 45°+3° 60°t3° 30°%£3° 45°+3° 60°+3° 30°+3° 45°+3° 60°%3°
2ITIR mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
EHE1THE mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
J X7 mm 10 10 13
. k& cm3 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
/Eﬂ'@i
AN cm3 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

F111R




HEEREL e

i A E 30° 45°

TRC-CIN

NA

NB

NC

THSDRN *

60° 7MPa

W zh B

ity
& r@ g Tiede 7518 R (e £t 77 [0) ek 771E L (B $t 77 1=0)
ok ENI$HE
PG

AR A TR AL GER4A T @) 6924
KE. kB AL A Y& EHE M,

A B VASh 89 RO if A BT i Ao

TRCO01-oNOo TRCO02-oNo TRCO04-oNno TRC06-oNO
BEFAE | 30°:3° | 45°+3 60°+3° | 30°t3° | 45°+3 60°+3° | 30°+3° | 45°43 60°+3° | 30°+3° | 45°+3 60°+3°
NA 112.8 113.7 114.7 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1
TRC10-oNo TRC16-oNo TRC25-oNo

e e 30°+3° 45°+3° 60°+£3° 30°+£3° 45°+3° 60°+3° 30°+£3° 45°%3° 60°+3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3

NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3

NC 20.3 22.3 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8

F112;™




SHESERREL »4%  Bre THSDRN ©

7MPa W 3H#

BRC

56’6 RFHE  7MPa

a

RERRGF R bkie st Xk B S

o gl i
( GEELECE )

hE

R = 3% E

1?4
\ N

REREHE

TIF (EM#)

X

e

&

5

F%

y
SR PR

%1131



JHESEREL 5w BRC THSDORN °

7MPa W 3H#

A B ]

45 X ek
KRB K @ Rk A K DR, ARG T G S, T
H 4, BREM RS, AN E,

FRALEN

iE i B
A RBE XM L AFNA, KT FALE S Haeds, LM AZKR, #
. ' PR AR Z B A RAMIES, BELRIMREG, LI At fe st
HHLFR RS
e 1%
REEH N

R R X g, ddeEEam (Eme) |, TERBETHERE,
EFTTF-B(E L1887 )

27F ih R ELE
GHMAEE Tk, TRFREXPCRARE, #ACHRARE N, GBI kT,
( REFTFOME, ikt s @ . ) i A AR KT AR E 4.

<& IR
(2] %)

JE AR X B R GIB 4L B %

114"



HESEREL o

7MPa WA

BRC

(BRC@- @@ i+: Broos—RY) |

THSDRN ©

1:

K
(BB E) & Bk TS
02 ‘ O Rt % kR
L:#etsrrm uc
04
06 p-
—_ L UEMRAAE
BRC 10 |
16 R:met4t7 & U»C-@ N: 547 230° . 45° 60°
25
\_ J \ / k / \ /
4 PE T HH
B S BRCO02 BRC04 BRC06 BRC10 BRC16 BRC25
HELEES] GRE/7MPahy) kN 3.2 4.4 6.3 9.9 16.6 25.8
HELRER mm 30 36 42 52 65 82
R mm 18 22.4 25 30 35.5 45
HEIER GRE) cm? 3.4 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
Jindzy=2)ic 90°+3°
ENHEUEREE £1°
KEEEEMBE +0.5°
21718 mm 18 20.5 235 26.5 28.5 36
90fEkE THE mm 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
KETE mm 8 8 10 10 10 13
BRABEREHE * N-m 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
e k& cm? 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
HEIRE X
A cm? 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
R £ kg 1.4 1.9 2.6 4.4 6.9 12.9
RRIBREFEEREGRESZ12.9) | N'm 7 7 12 29 57 77
IR R EHE N-m 26 51 60 86 120 180
WMESCE: 1~7 MPa @FRIEA/E: 10.5 MPa @1{E FIIRERE: 0~70 'C @4 Fliitk: LB hkig

ik (485 F180-V632)
KENRRBERAERE

£ AR, A1 MPady ) 71 3651 & AT a9 AR IRAE.

%1151



JHESEREL 5w BRC THSDORN °

ZEE KR LH
(mm)
BE KEHITELARX F(KN)
w.
i el BRC-02 F=P/(2.46+0.0116xLH)
REH F BRC-04 F=P/(1.60+0.00664xLH)
(kN) (oE P
(MPa)
BRC-06 F=P/(1.12+0.00422xLH)
P8 1L B Rr +h T
REARREHRE L) FhE B) &%, SRC10 | F2p/(0.706+0.00228x LH
- R NEN
KB AF=hEP/ (R HN+F H2X & E A4 K ELH) BRC-16 F=P/(0.429+0.00128xLH)
BRC-06% % 4 K & (LH) 60 mm. % /E7MPatt,
£ % HF=7/(1.12+0. 00422 X 60) =5. 1 kN BRC-25 F=P/(0.271+0.00658xLH)

MELSIHRES)

THRED kN
BRC04 BRCO6 BRC10 BRC16
3.0 1.4 1.6 2.7 4.2 7.0 11.1
3.5 1.6 1.9 3.1 5.0 8.2 12.9
4.0 1.8 2.2 3.6 5.7 9.3 14.8
4.5 2.0 2.5 4.0 6.4 10.5 16.6
5.0 2.3 2.8 4.5 7.1 11.7 18.5
5.5 2.5 3.1 4.9 7.8 12.8 20.3
6.0 2.7 3.4 5.4 8.5 14.0 22.1
6.5 2.9 3.8 5.8 9.2 15.2 24.0
7.0 3.2 4.1 6.3 9.9 16.5 25.8

%116



JHESEREL 5w BRC THSDORN °

RER 7TMPa WFHA

AL S RTH

T S B s Y
) —

| e ol o)

_+_

E D
c Y2 (KT ) A
wedE e L (R4 77 %) #4756 R ORE4E 7 /)
xR R E N ARE
LATR S
g I~ — r—ﬂ_f
HERE1/10 = | I | o
/—
B | |
= 5 & T W e —~
O ihe | M@ | 7
rﬁ‘ =
h %% %
. L
AT = LA 5
W i Ao Fa B
| _ I %55
. B % i
~ IR
. i 4B
o )I—L . .
S
| 7
L (A N )
A frfe 43
ZFE I TR

o

~ JECRA Mg R 4% 1 2-Max. gBC
< i_ o |

R2

&
&

Nk

_?G

FITR



HESEREL o

FRAERY

BRC
7/MPa

THSDRN ©

I 5h A

ShH R+ at HR &
mm
B s BRC02 BRC04 BRCO6 BRC10 BRC16 BRC25
A 131 148.5 158.5 178.5 2015 244
B 45 50 57 70 86 108
¢ 55 60 66 82 96 120
D 32.5 35 37.5 47 53 66
E 225 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
@H 18 22.4 25 30 35.5 45
J 81.5 90.5 97.5 111.5 123 147
M 215 24 27 30 31.5 39
N 28 34 34 37 47 58
P 8 9 9 10 12 13
R1 52.5 57 60 70 76 92
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S 22 27 30 36 46 55
T 6 6 8 8 10 14
U M14x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5
71 80 85 95 102.5 121.5
oW 5.5 5.5 6.8 9 11 14
aX 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 19 19 22
z c3 c3 c3 C4 C6 C6.5
AC 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
oAA (HIBRR) 4 “OBiE 4 0k 3“0k B ik © 0t GREE
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
2BC 4 4 4 6 6 8
OFE P7 P7 P7 P8 P8 P10
HE HHT-02 HHT-04 HHT-06 HHT-10 HHT-16 HHT-25
MEETIE | HmTER TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO2-A TTF02-A
mEEEE | BiETEiR TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTF02-B TTF02-B

%118




AESERTL s sre.cp 1 FISLIRN ©

LH
ort PF 2
i HK HG
Cos |
TR < ES Y | e REEHARE
O
a.
oPH y
T O
q *
] g ° BE  REAHEAR FKN)
BRC-02 F1= (HG/LH)x0.406xP
F2= (HK/LH)x0.406xP
BRC-04 Fl1= (HG/LH)x0.624xP
F2= (HK/LH)x0.624xP
BRC-06 F1= (HG/LH)*0.895xP
F2= (HK/LH)x0.895xP
BRC-10 F1= (HG/LH)x1.42xP
F2= (HK/LH)x1.42xP
a5 R BRC-16 Fl= (HG/LH)x2.33xP
& @J O @) F2= (HK/LH)x2.33xP
7 BRC-25 F1= (HG/LH)x3.69xP
1O Fol F2= (HK/LH)x3.69xP
OF _
= F1, F2=% %74 (kN). P=3%/% (MPa)
HG, HK=FE P& % 595EH ()
& & @) o, =

ABETHRKRE, £ EH4ILA G mEE M,

VNGE S - TN N o7 S 2 - SN

R R B LERN, A AATRRAIL, THE Rl kLY AR,
B VA 0 HAS B R ~HiF A BRAR A ik Ao

BRCO02-cP BRC04-oP BRC06-oP BRC10-cP BRC16-oP BRC25-cP

PA 121.5 137 151 172 195 236.5

PB 113.5 127 139 158 176 212.5

PC 8 10 12 14 19 24
PD 9 11 13 15 20 25
oPE 16 20.4 23 28 33.5 43

PF 8 10 12 16 18 22
zPG 6 +g.018 8 +g.022 10 +g.022 12 +g.027 16 +g.027 20 +g.033
@PH 18 22.4 25 30 35.5 45

PK M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6x1 M6x1 M8x1.25
R & 1.4 kg 1.9 kg 2.6 kg 4.4 kg 6.9 kg 12.9 kg

%1191



HMESEREL »um sreon  THISLDIRN ©

et A & 30° 45° 60° 7MPa WA

[BRC Q- 99 (##]4=: BRCO6—RN) ]

X I
(R IHLAE ) T Bk AR
([ o2 4 V4 ™
N30: 7z 4% A & 30°
04 L . 45
06 N45: 7% 4% f £ 45°
BRC 10 _—
N60 : 7% J60°
16 R : B4 1) A
25 (HITH = &)
_ JLZ ) AN Y

AR (REH)

BRCo-oN30 BRCo-oN45 BRCo-oN60

e sk A& 30° AR 45° e sk A A 60°

RIAE4 % L EZH47578H RRE4T 7R L #4518 RIRE4T 78 L #8459

BRCO02-oNO BRCO04-oNO BRCO6-0NO
30°+3° 45°+3°  60°+3° 30°#3° 45°+3° 60°#3° 30°+3° 45°+3° 60°+3°
TR mm 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
W4T 2 mm 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
Je AT R mm 8 8 10
. F K cm3 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
MG 2% i
TR cm3 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 23.3 25.5 27.9
BRC10-oNO BRC16-0ONO BRC25-0NO
30°+3°  45°#3°  60°#3°  30°#3°  45°#3°  60°+3°  30°%3°  45°#3°  60°#3°
AT T mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
e AT 2 mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
Je EATHE mm 10 10 13
e Je cm3 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
LS TR cm3 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8

%8120



HMESEREL »um sreon  THISLDIRN ©

et A & 30° 45° 60° 7MPa WA

Ted: 7718 R (iR £t 77 10])

LN

O
P
— S
. . 1] Ry
ede 5 1E L (Rt 75 1) <
ELLSHE ]
F
i\ /N

ABATRBFTOL ERAFE) AR RE . & B0 R 96 b R4 ol
A B VASR B ROSE i A B AR A o

BRC02-oNo BRC04-oNo BRC06-uNC
e % f BE 30°%3° 45°13° 60°%3° 30°%3° 45°%3° 60°%3° 30°43° 45°43° 60°+3°
NA 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NC 16.5 17.8 19 17.8 19.3 20.9 20.3 21.9 23.6

T 30°£3° 45°+3° 60°£3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°+3° 45°+3° 60°£3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3
NC 21.8 23.8 25.9 22.3 24.6 26.9 27.5 30.4 33.3

F121]



an THSDRN"
7MPa Rzh#&!

* B ELmIHE

TR ER. HAATRTHAE,

HEEEAEL

¥ G+0.05 ¥ oF H8

M

tx tx
SE YA X
B

]

HEFRE1/10

A

X-X

X AL R AL AR, Az 4AE (B oF . G) BEAM AT,
(Rl imB ok RHELETR. )

TRCO1 TRC02 TRC04 TRCO06 TRC10 TRC16 TRC25
I

BERSTUR R -- BRCO02 BRC04 BRCO06 BRC10 BRC16 BRC25
on o | st | 2agee | esem | ososm | sssgm | asen

@B 12.4 16 19.5 22.5 27.3 31.5 40.5

C 16 20 25 25 27 35 45

E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
QF (%‘ﬁ*a ?%) 3 +g_014 4 +g.018 4 +gO18 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 6 +8018

G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

%122




MRS R L an THSDRN ©

7MPa Rzh#&!

* B ELmIHE

Ak B o AR R AT R HI4E

i 74
M B R~ (48 B 25 1 & A o 1))
#*GE0.05
GHB 1 1 *aF H8

HC

#HEI1N0

dh

oHA

X-X

| “ St
%, Ll
(; % = 4 : o
Kj

pA H8

TERLSHE

HEX0

Y-Y

Mk A Az, Az 4AR (E. oF. G) LA I,
(RAZHRE A F F Rz R B 2 ET @, )

e HHTO1 HHT02
TRCO1 TRCO2
- \
BRI NEIE T e o - BRCO2
gHA 14 18 224 25 30 35.5 45
oHB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
ﬂA 16 +g.027 20 +g.033 25 +8.033 28 +g.033 34 +g.039 40 +g.039 49 +g.039
B 13 17 21 24 28.5 34 42
C 16 20 25 25 27 35 45
D 13 16 21 20 22 29 38
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
QF (iﬁ%?é) 3 +g.014 4 +g.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.013 6 +8018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6

%1231



SHESHEL r+2m KIRC THSDRN ©

7MPa W 3H#

KTRC q

MHA  7MPa

-‘t:::; s’
~ (¢
(g {

KBRS T HAN, FATHEXE

e

C RRE
i B G 0 LU O
T I 0 T A

R = 3% E

NN
Ei REEHR
KTF CGir#)

X

¥exi

%1241



SHESHEL r+2m KIRC THSDORN °

7MPa W 3H#

Bk sk E

4 Xk
FN B R TR0 T4 X O, AAMRT B @RS, T
4, BIE R, SANE G

FEA LR

FECETE: S WY o
RABERIMK LA, FAT FARGFHAAM. GRBABK, O
RO A AR, BARIMIRE, &R Aat P

HHAIFE R ) )

R R XEF N, BRI GRBA) | TR A, Waras

HHKTF-B (G 1190 70) :;'Tj_ﬁ;;EE Sl
33£ ka% Q>_Jj§§ﬁ

A QIR 4 3 Sk ) -

T 52 it I AT EH
E SR A P8 b
j]'i?—é: @]. _%- . KTF_B it R )

24 i R BLE
BHAAIES R, TRBEEXFRIBLEY, (LT VIAESE AGREATE. BB KLFT.,
RESTONE, LEAEREH, JMERARAXTHERAREEHIE,

GRS TATERECHE )
| —ﬂig
g o;z; <@
T
\q (28] %)
T
(21n1k%)
BB X EE B e e

%1251



SHEEREL rx2m KIRC THSDRN ©

[ KTRC @—- @€ (- KTRC36—CRP)]

K
(A RHMER) LA IEN Nt A TR ALK
- N 2 /' N [ ~N
36 /;Eﬁia: kA \
40 C: M KXitsn L: 845 P SUE AL
48 (Wt 3 QIR 4 3% 3K
KTRC 55 D: st AF#AE
S: B A (ReHRLL) R: e 4t 7 ) ,
65 NOD: e 4 /& T £ A
75 (30° 45° 60° )
\_ J \ / \ ) \ /

KTRC65 KTRC75

JRELRESD (REAT7MPaRT) kN 2.2 3.2 4.5 7.6 8.8 13.0
JRELREE mm 25 30 36 45 50 60
EHFE mm 15 18 22 25 30 35
RELER (kE) cm2 3.14 4.52 6.37 10.99 12.56 18.65
ek E 90°+£3°
EMHEMERE +1°
RERESTEMEE +0.5°
EXmy i mm 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
90°fe3&1TH2 mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
RETE mm 8 8 8 10 10 12
EREE °C 0~70°

Oik/EEE: 1~7 MPa @RIEAE: 10.5 MPa @R ARIBA: 0~70 'C @R ARIK: i@ ibik
& JE i (A8 % F1S0-VE32)

OxEHIAREFRARE

1: AR, #8201 MPadyE /46 & EAF 69 MIRAE

%126



HESEREL ren

/MPa

P it (MPa) s | <3

EIERS
txfE, D,N

«are  THSDRN *

MF) R

L R KA (mm)

hilj

—
=7

RENDTEAR F(KN)

Fi% 77 (kN)

- X

KTRC36 po £ (1-0.0021 % L)
2.9379 + 0.0052 X L

KTRC40 po P (100016 X L)
2.0920 + 0.0040 X L

KTRC48 _ P (1-0.0009 x L)
T 1.4892 + 0.0018 X L

KTRC55 _P(1-0.0011 x L)
1.0039 + 0.0011 X L

KTRC65 _ P(1-0.0009 x L)
0.7822 + 0.0010 X L

KTRC75 _ P (1-0.0007 x L)
0.5175 + 0.0006 X L

HEMPa

KTRC36 KTRC40

X% (F) A& B4 KE (L) F=2ib R (P) f 57

TRBEATRTARERSNEEEEAFEE S,

2:F, F1, F2: 2% /1 (kN) . P: 4%k /% (MPa) .
L, L1 ,L2:FEPSELR EIES (mm) .

L3: (mm)
L3
L1 " L2
4 ]
F1 F2
‘;E zijn i
L;*P = KENDITEAR F(KN)
KTRC36 F1= (L2/L3)x0.354xP
F2= (L1/L3)x0.354xP
KTRC40 F1= (L2/L3)x0.5xP
F2= (L1/L3)x0.5xP
KTRC48 F1= (L2/L3)x0.695xP
F2= (L1/L3)x0.695xP
KTRC55 F1= (L2/L3)x1.03xP
F2= (L1/L3)x1.03xP
KTRC65 F1= (L2/L3)x1.34xP
F2= (L1/L3)x1.34xP
KTRC75 F1= (L2/L3)x2.03xP
F2= (L1/L3)x2.03xP

IHRES kN
KTRC48 KTRC55 KTRC65 KTRC75

5.5 1.7 2.5 3.5 6.1 7.0 10.3
6.0 1.9 2.7 3.8 6.6 7.5 11.2
6.5 2.0 3.0 4.2 7.1 8.1 12.2
7.0 2.2 3.2 4.5 7.6 8.8 13.0

127



MBS r2n kreo.oo 1 A1SLIRN ©

REE  TMPa MHA

BABGED A 5

T pe o Mk R ERESABEIEE
ALY R © R R AE Fo g R AE
§\ \ o KU RELMIE (ERI136T)
) -2 Jegnt o THEARBEHIN HAEAS:

y ég I‘ 7%4@;7‘5@ KTF-B (4% W.19071 )
Ty
L7

&
&b

_¢JB

0.05

CA
AA

e S (5 4-¢R
2-GIZ LU, S (Ht ) s
e Pt 11 ¢ CC YOO i s Rl

RAY (LA 180°4H)%)

R @AC X
\ 4 3L LH
X Bm A
= = i LEM *6 ¢D" g’
= 6.35 6 C0.6
HEE ) L
~- $BB = I
1 ] li
IFLTT;:Lﬂjxr‘jcﬁ H 5
< |o [
= :z, e
S
B Gtm 0 6 P 6
D3}
i
>
=
Nx ©
b
S A i O e
JE MmO gp ¥6
A-EARE £ F 0K
B O

%8128



MBS r2n kreo.oo 1 A1SLIRN ©

IRAER 7MPa B #HAE

S R 3k

KTRC36-ooc KTRC40-oo KTRC48-oo  KTRC55-oo  KTRC65-oo KTRC75-oo

21718 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
hEd& 1752 (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
KEITE 8 8 8 10 10 12
A 104 115 128.5 145.5 156 181
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 71.5 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 64.5 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 225 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 1 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 335 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
T 15.5 16.5 17.5 20.5 22 26
u 15 18 22 25 30 35
v 13 15 18 21 24 30
w 11 12 14 15 16 16
X (TR x 12 ER) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z (f8) c2 C3 C3 c3 c4 C5
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 11
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
CA 6 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cc 4 4 5 6 6 8
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
B /R -c® G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
RO -S A Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O FELiE (-C BY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
kxeexng || KRN 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 AT 7.2 10.9 16.7 28.1 40. 9 72.5
HE X7 kg 0.7 0.9 1.4 2 2.9 4.2

%1291



SHESEFET rx2n kreo.ooe 1 A 1SRN ©

WEHRE 7MPa MFHA

FEH i i

B
H J . .
W o MiFkEHRESABEES
=~ rw NG ES X ELE=T S0
62 & o RUAFZEIMTE (GEL1367)
- ) o TaEAEIHN HEDE. KIF-B
ol e RS (3% L1907 )
0 5= et 7 18]
ZEI I THE
L
. © O 4R A .
2-GIRgU L (Bt w60 5 il %6 $D*93
S A ik 6.35“\ Co.6
»PB PHiZ £ H|
¢ PChis |‘|
= l}/ i %5
RO.8 e
T /
g C>|
< |° AL T ¢ P56 N =
\ % o
ol = N
—
' 2
S L g P ¥ / @
! AEAME R K
6D 33
EEREE
" KA R, B, EMRA. F
TR, EREFKZRARE. TEEFA
S il 11 ek, B
FEAR 28 4 7 T 3
R
=
- |
L] L1
G i b

21300



SHESEFAET rxxn krreo.oop 1 A1SLIRN ©

WEHRE 7MPa MFHA

SR P B R

KTRC36-0oP KTRC40-ooP KTRC48-ooP KTRC55-ooP  KTRC65-ooP  KTRC75-ooP

21712 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
HeE 1712 (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
S K72 8 8 8 10 10 12
A 102 113 126.5 143.5 156 181
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 71.5 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 62.5 66.5 75.5 84.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
U 15 18 22 25 30 35
zZ (fA) c2 c3 c3 C3 c4 c5
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
PA 7 8 10 12 14 16
PB 13.5 16 20 23 28 33.5
PC 6+ 3.018 6 + 8_013 8 + 8.022 10 + 8.022 13 + 8.027 13 + 3‘027
PD 9 11 12 12.5 16.5 19
PE 21 24 27.5 31.5 38.5 43.5
PF 22 25 29 33 40 45
PG 15.5 16.5 18.5 21.5 22 27
PH M3x0.5 M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6 M6
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 45
JB 14 14 14 14 19 19
k12 B -CH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
R#ta0 -SEY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O, £ B (-CAY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
wmmxng | EEN 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 B T 7.2 10.9 16.7 28.1 40.9 72.5
ER kg 0.7 0.9 1.3 1.9 2.8 4

#1313



SHESEFET rx2n krreo-oop 1 A 1SRN ©

WNHEFAFE 7MPa WFHE

RETBOH A JA)

B
H ; J
! 12 R A R R
| 0 Mk BHZE AR HE
» R7
,f‘@ SO o TR FA An g AL,
=y o XFAEEImIE GELIB6T)
U x S | oV kB o TRFRFILHIN HHFAT: KTF-B
O < /;3,@%75@ (ER1907)
L
g " 4-¢R
2-GUREZ 3k (B ) i 6 Q
e AL T ¢CC+8‘OSE1‘&iﬁLT@X1
R (L 7Y - 180°4H /%)
ﬂ%&(ﬁ*ﬁ"ﬁ)\  AC X482
¥
- TP = |
= i FRATE
sl - s> { S
ﬁl =
e /|| L > £ D5
k= [
63555\ | C06
15°)
I o I
< [ 14 1| '!'
wi ¢D-GI
DA
- |
o : d
@ W
wh ﬁ AT T 6 P ¥ Nx*®
c V| \ @ &
H ;|
= o B
>
=
Nx DEBZ i /e
SR i | / SR FIE 1 g P ¥O <O
| 1§ AEAR M LL)[
= L
o [
:I - Ol
Z :

FERF it

%132



MBS r2n krreo-oop 1 A 1SRN ©

WHIFE 7MPa  MHE

S Rt &

KTRC36-0oD KTRC40-ooD KTRC48-ooD KTRC55-ooD KTRC65-ooD KTRC75-ooD

£1718 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
HEEEITRZ (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
KEGTE 8 8 8 10 10 12
A 114.5 128 141.5 158.5 169 194
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 67 74.5 82 92 97 112
F 42 49.5 54 62 66 74
Fu 64.5 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
T 15.5 16.5 17.5 20.5 22 26
U 15 18 22 25 30 35
v 13 15 18 21 24 30
W 11 12 14 15 16 16
X (AFR < B2EE) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z (fElfh) Cc2 C3 C3 C3 C4 C5
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 11
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
CA 6 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
CcC 4 4 5 6 6 8
DA 8 12 14 14 14 18
DB 8 10 10 10 10 10
DC 2.5 3 3 3 3 3
DD 18 21 26 32 36 42
DE (TR REE) M4x0.7x10 M6x15 M8x18 M8x18 M8x18 M10x21
DF 6 10 12 12 12 16
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
K&/ B | -CH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Bftmn -S B Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O WEHE (-C &) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
KEBFE [ KEM 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 b3 6.5 9.3 14.3 25.3 37.8 66.4
F82 kg 0.7 0.9 1.4 2 3 4.2

21331



iHESEREL rxm

1475 A FE 30° 45° 60°

/MPa

B H) B

KTRCOI-CICIN THSDRN v

BRGRGEAT "
1 o WX B L A
i !.—H f\\/ R ® Z:FH'%% A e IR AE
{ e o REHREAMIE (ENL1367)
= }' N o TEERBEHMN HHEDE: KIF-B
NI R Y 442 I e (3% L190TT)
= Mo WA ) Jo®| Tt etk
i:_] ()7 & o s 13 2 S En
L] 7}‘-{ y S JE AR EAZAE 6 F R
TG &
2-BauEsk ) 4-BR BAHRE T oY AR AL B P& B
€160 WA e A AR R R R, %
Bt 9 A 4 i o
Je B O @ CC 005 I s fr g =0 g
RS KBRS
R#Y L7 R/ LA E7 E
4O 4) $AC XEZEL &
/"- ;g =0 e
; g @ D ©
> = ~ Y & k> -
=, 3 R
2
a
ZERIR IR
G o _ )
T |= - £ *0 $D*Y2
6.35%6\ Co.6
i I
" m
5
408} S
Nx
SR B 1 LGl Nx 2
\e % o
'>.'<'>:
=
= E:
=
Z o
S LI 6P ¥ /$ &
G
4-EARE 5054 K

#1341




e

B

7MPa

R Fh &

FEERET rxem krreo-oon J A 1SRN ©

1475 A FE 30° 45° 60°

KTRC36-0oN KTRC40-ooN  KTRC48-ooN KTRC55-coN KTRC65-ooN  KTRC75-ooN

ERGR S N30 | N45 | N6o [ N30 | Nas [ N6o | N30 [ Nas | Neo | N30 | Nas [ neo [ N30 | Nas [ Neo | 3o [ Nas | Neo
TS B 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° [ 45° | 60° [ 30° | 45° [ 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60°
21718 10.9 | 11.5 [ 12.2 | 115|123 | 13 J12.1 | 13 | 13.8 147|156 | 16.6 [153 | 16.5[17.6|18.7 | 20 |21.3
BT 29 [ 35 |42 3543 s [4a1] s [s8]a7[s6]66|[s53]65|[76[67] 8 [a3
TR 8 8 8 10 10 12
A 101.4] 102 [102.7] 12 |12.8]13.5[125.1] 126 [126.8]141.7]142.6]143.6[151.3[152.5[153.6[175.7] 177 |178.3
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 71.5 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 61.9 | 62.5 | 63.2 | 65.5 [ 66.3| 67 [74.1] 75 [75.8 | 82.7 [ 83.6 | 84.6 [ 88.3 | 89.5 | 90.6 [104.7] 106 [107.3
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
) 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
p 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9
s 16 15 17.5 17 17 21
T 12.9 [13.5 [ 142|135 [ 143 | 15 [141| 15 [158 167|176 | 18.6 [17.3 [ 185 [ 196 [207] 22 233
U 15 18 22 25 30 35
v 13 15 18 21 24 30
w 11 12 14 15 16 16
(A x 2 55) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z(f81%5) c2 c3 3 c3 c4 cs
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 11
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
[ 6 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cc 4 4 5 6 6 8
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 45 45
JB 14 14 14 14 19 19
e R p | -CE G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Aesnn [ sm Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
o & e (-CE) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
wexsng |xxn |38 ] 4 [ 43 ] 58|62 65850197 [1s1]161]171]205][22.1]236] 38 [406]432
em3  [mmer|se |61 [es |87 ]93] o8] 13 14 [1as]22a]237]252]313[337] 36 [s6.5]604]643
EE kg 0.7 0.9 1.4 2 2.9 4.2

21351




HESS T am  THSORN

kBB EIL T

IR & KA AR R AT RT 44

(B EF R EEmITR)

¢ Hus #1
A v s 4L
U
% 7
o R0.4 =
= - 7
(n'a]

¢ EHs

TR RAZ AR, Az A SR A0 T
(RAEEHEADE LRI ERT @,

)

KTRC36 KTRC40 KTRC48 KTRC55 KTRC65 KTRC75
A 17 19 23 26 29 35
B 14 16 19 22 25 31
C 3 3 4 4 4 4
D 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5

E 17 +8.oz7 20 = hoss 25 +0.033 28 +g.033 34 +8.039 40+g.039
F 15 17 21 23.5 29 33
G 8 9 11.5 13 15.5 18

H 4 +0.018 4 +0.018 5 +0.018 6 +0.018 6 +0.018 8 +0.022
0 0 0 0 ] 0

EME (8%) @4h8 -x10 | @4h8 x10 @5h8x12 @6h8x14 @6h80x16 | @8h8 0x16

%1363




HIESS L an THSDORN °

kR RE, K

O s Xk B RERATF@abeg bt i77e45, o R @ iE EAT Ll kaydase, HaMALE R, &
KRk BE, AT G abaeddase e AAEE RN L, BT 2 RAAEATF L,

OH R R FEREFIT LT, TRAERLYN, ERAFXEH
AT RE TR &

e YR kS * BT oy v #p

@ MEMBREREH, HREBI PR EH D MR AT S RAFT S0 S AILAE R
MR T GG, RRFEERE, EEM, KB RIRFRHIRE,

® 2P ERARELERZH, T BT, # @ HTBEE, AEBEE3H L EH,
REBEAR FORER, 5 ARFHNE $270 B AT BN R4, B EATA
EHA B S AILN, RHESEFRDH, A WILFAI IR, LR B 4 ) 4 R AT
B RMHE T BEE,

@

%1371



AESERTL = KTRW THSDRN ©

7MPa W 3H#

kR

KTRW q

MHA  7MPa

AT & &k EBRANN QHLRAKE

'\
o

A R A R

[

sHERIAH

] SR R e R o
) A&,
e B I 2 R~HEA
f/NEE30mm
( &# i A)

Bt AR AIN AL AR, T AR T AT, ik E R T,
NEARIR, Ry ah, &tk L biizE,

13801



HAELERATL <wx

KTRW

7MPa MR #HA

[ KTRW @ — @) €) (/4= : KTRW36RE) ]

Kol

(BB E) kR s g
( \ /ﬁ /ﬁ /
40
48 L: 844t 7
KTRW 55 _
65 R: IR B4+ 77 &
75 \\
N \ )

KTRW40

KTRW48

THSDRN ©

Fr ok A

E: X% o sunibm A

H: & %A m A2

J: AU AR ) A

~

/

KTRWS55

KTRW65

KTRW75

JHELRES GREAT7MPaRT) kN 3.2 4.5 7.7 8.8 12.9
MELRE mm 30 36 45 50 60
EFE mm 18 22 25 30 35
RELER (KR) cm2 4.52 6.37 10.99 12.56 18.37
IR R E 90°+£3°
ENHEVERE £1°
KRESEMFE +0.5°
EXmyc mm 14.5 15.5 18.5 20 24
90°EL1TI2 mm 6.5 7.5 8.5 10 12
FETE mm 8 8 10 10 12
ERSE MPa 0.1~0.2

OibEEE: 1~7 MPa @4IEAE: 10.5 MPa @1 AT A :
& JE i (A8 % F1S0-VE32)

OxEHIAREFRARE

1: AR, #8201 MPadyE /46 & EAF 69 MIRAE

0~70 'C @1t Rimtk: L@ 4mi

21391



HEEREL <w=  kTRW THSDORN °

7MPa W%

R o REHF) B R EFKE L) FibE P) # 5o

1TREATTREEREN 5 EEATRES,

2:F : 2%/ (kN). P:4E% & (MPa) |
L:#FEPSELREMES (M),

Fie%) (kN)

P gt & (MPa) =p '
| ' I

Bs RKEDHERR F(KN)
L KTRW40 po P (100016 X L)
2.0920 + 0.0040 X L
| —— |
KTRW438 p_ P(1-0.0009 x 1)
~ 1.4892+0.0018 X L
' F KTRW55 g P(1-0.0011 x L)
1.0039 +0.0011 X L
KTRW65 po P (1-0.0009 xL)
0.7822 +0.0010 X L
KTRW?75 go P (1-0.0007 x L)
0.5175 + 0.0006 X L

HEE TARED

THFRES kN
KTRW40 KTRW48 KTRW55 KTRW65 KTRW75

iMEMPa

5.0 2.5 3.5 5.1 6.6 10.1
5.5 2.7 3.8 5.6 7.3 11.2
6.0 3.0 4.2 6.2 8.0 12.2
6.5 3.2 4.5 6.7 8.7 13.2
7.0 3.5 4.9 7.2 9.4 14.2

281401



krrwo.ce 1 i 1SRN v

X Z BN E  7MPa

HAELERATL <wx

BRI

JA B
(T 222 4% i 1) J
v
) R
s \
% W o ¥ wEN
YO r : E / 7 1)
L
2-GEREIE L ;?LquQ

e Z A i 1

(] 23 B R 1 ) S CC*0% Fol e ot 1 J B AL |
RAE! (LA : 180° ffli)
2 G FA H8 e B A
BRI ) $AC XIBEL . AN
. Eﬁ\g{%‘ ¢ E ¢4~6
“ =]
o ‘g: o ) 6.35
= \_[:[WE ,44 S I i II ; 4@
o i ¢FB M~
LCE__ o] i w « [ I ~
>§ Ut I l\) ‘\ g Q= | [ { 1 o |
@ o] | | e
_ () / || $BB 5 1 &
dU . X
: 20
5 ey | 0.4 \
- e 5 : T
& W [_ Ll g dFC =3 RN
- B {} o 50
i, I b4~ 06
scrwie A @Daz) S [ @ a |
w | g A0 /ﬂ r V= SFAHE
% = : . o
fann A= gpazf) O 4 (B ) DC s s
w| | pRE / LEM %fzy g $3~36
" OF5 118 (4 1) DD g, = L 85
2 Il ' 0
| g A« B $FB ]
v H - 4 o~ -
Q= l ( =
. " 5 ¢
F 0 : DA — 1 I e,
== > N 3
S P ‘ FERAIA
#4500 :DB i £ 30 e

Ny Ny

B O DA

¥ R1907)

Mk R RE S ARE RS
TN i kA e e 3R AR

R EEFEI M TE (G RL1477)
TRERAEEHR EHEA S KTF-B

®4~¢6

S0 B 6 F30°HER R A

FREBAL A

F141]R



fE,:TSE’EﬁﬁI SteE KTRWO-LCIE THSDRN v

Se X EBAEME 7MPa MFHA

S R~F 3t B &

KTRW40-cE KTRW48-oE KTRWS55-0E KTRW65-CE KTRW75-0E
=178 14.5 15.5 18.5 20 24
HEEE{THE(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
KETE 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
Da 40.8 49 56 66 76
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
u 18 22 25 30 35
v 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (B 7R x 18E) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(BIfa) C3 C3 C3 C4 C5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
FA 40.8 +9.039 49 +0.039 56 +0.046 66 +0.046 76 +0.046
FB 41.4 49.6 56.6 66.6 76.6
FC 40.5 48.5 55.5 65.5 75.5
FD 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
FE 47 51.5 59.5 63.5 71.5
JA 3.5 35 35 45 4.5
JB 14 14 14 19 19
éig}igg; gi;g G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
_ DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O Z B P
DC 38x1.5(MExLRE) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD 38x1.5(MExLRE) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-040(70°)

1421



fkaSE’gﬁﬁI S#E  KTRWO-OH THSDRN v

FEBME  7TMPa  MFHE

B g ZE I A TH
(AT 2 el bl 1) N\ JA B Nx
H ——2 PR G0 01 6P
| =
@ e (@( - HEA 0P
. B zl O\
Ry x = o ]L e b
. : | | ¥ REIN =
Y14 <t e - B j
SRR B 0 6P
£ A-EAIBLL S ‘ CK ‘
2-GIREUE * # 4-¢R ' '
$86 = %ileQ
SfE b\
. & CC *0% btz oty 1
(AT 2 2 i 4 s 1] ) R (L% : 180° i)
| CHED |
¥2 B (pf) e Xig 2 .
$EB.S, 30°
£ 7
[ea) = 7 o; i
g 0 2 " 8 1/ g A
s S| . =1 =
== w
& A B sem / T S
4 (S BB =
_ £ H) / | i’u | 3 ﬁ*’" e
5 fra S
15°L . =S 30° b4~ 66
(] L 6.5 %4 i3 04
< U l_ ol .,.E
= D L —
BEC
% J
w JEFIAE A OFf: i 24181 (1 35) DC
R0
- 5 | Al |
OJF: % 4 [ (B37) DD BEB_3 30°
EEH ) W wn
—\I w 6.35 ™~
¢D 5 i!' e BT il 4
2] w4
220 T 'EE
| \ ¥
FEA T : DA S FE A
o s #6
H4<D : DB any A éE él‘4:‘ﬂ¢6
Li' — \‘\\\‘{‘ ¢) EC H8

o MiFREHEESARERE
® IR R R A KR A

Ny Ny
[
A

ISR G & @ o REHEEILPIE GELIATT)
MERRAER DA ’ o THREAFEHIN HHEDZ: KIF-B

(3 R1907)

%1431



HESERAEL <nw
=

9%

S M B

7MPa

S R~F 3t B &

krrwo.oH 1 I ISEIFRIN v

B Fh R

KTRW40-oH KTRW48-oH KTRW55-0H KTRW65-0H KTRW75-oH
21718 14.5 15.5 18.5 20 24
FEFE1TTZE(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
EKEGE 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 35
v 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (BFRx18ER) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(fEfB) C3 C3 C3 C4 c5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
CcC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +0.039 48 +9.039 55 +8.04e 65 +:046 75 +0.046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 20 20 24 24 34
EF 47 51.5 59.5 63.5 71.5
EG 26 26 30 30 40
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
;ig}::g gﬁg G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O EHE DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DC 38x1.5(MExLKE) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)

1441




fkaSE’gﬁﬁI S#E KTRWO-OJ THSDRN v

AAME  7MPa A

BRI A 5 o
(AT e 41 1) ZE I TR
Nx

o8B

MEFETT I

. B 0 11 P
R
HA OGP
¥ RER
>

LA

(o L e 4'¢R A 3 ‘ ‘
2-GIggUES / W60 A-EAIRLLHS . K |
B F i O 005 g o Jor Sl S
Bl bl ¢ CC 0% FEf s fir il 1
(AT = ik B s ) R (L& 180° fefll)
| EHEED |
B @AC XEREL ,
$HEB o L300
)
54 ok in
= LA sl \ _ B 1 e S
= = I | =
% Ef{ UI T_[]_ b | # | w
_ g/ || o8B 2 ﬁ%’" b B
$U s
- 30° B4~ 36
2 s
" 1[:";2’:_[; T 04
< 9 - = o a
= l_ ] i t"l 655" f{: >:-'1 G ECHE \DE
w kil A OJf# B (Ffl +1) DC
]
o | FHED |
OFf #f (¥ 4) DD HEB.G 30°
,f'_"J
LER o Be u3
T il S W
l —
¢D 53 i pe 2wl =
£EH T Wi
| \
FEMMLHO 1 DA g Je RN
30° 2 kA5 [ %6
H#<0O : DB '_>— i {:\Q?' GECHS “’E p4~p6
NS
=] U4
= o B REM LS AREFHE
[ A o TRE R B A Ao R A,
_ y & o RPAEEILNLE (% L1477)
At E DDA o °

TRRERRELFE EHFEE S KIF-B
(3£ R190T)

%1451



HAELERATL <wx

B AGT EY

S R~F 3t B &

7MPa

B Fh R

crrwo.0) 1 F1SEIRIN v

KTRW40-oJ KTRW48-0J KTRW55-0)J KTRW65-0J KTRW75-0)
2518 14.5 15.5 18.5 20 24
KE4E17#2(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
EKEGE 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 35
v 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (R x 12E) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(f5f) C3 C3 C3 Cc4 c5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +g>039 48 +8.039 55 +8.046 65 +8.046 75 +8'046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 20 20 24 24 34
EF 47 51.5 59.5 63.5 71.5
EG 26 26 30 30 40
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
;igﬁﬁg gﬁi G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O IR
DC 38x 1.5(AIE x £ %) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)

81461




BB T THSDORN °

kBB EIL T

IR & KA AR R AT RT 44
(e AT £ 0t R B A A0 L)

¢ Hus #1
FE AR s v & B AL
o
% 7
o R0.4 =
= - 7
(n'a]
¢ EHs

TR RAZH, AL AR SRS T,
(RAZH A H 22X FHEET @, )

KTRW40 KTRW48 KTRW55 KTRW65 KTRW75

A 19 23 26 29 35

B 16 19 22 25 31

C 3 4 4 4 4

D 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5

E 20 +8.033 25 +8.033 28 +<()).033 34 +g.039 40+g.039

F 17 21 23.5 29 33

G 9 11.5 13 15.5 18

H 4 +g.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +8.o1s 8 +g.022
EUH (B%) @4h8 x10 @5h8x 12 @6h8x 14 @6h8x16 @8h8x16

F147TR



